Stand: 08.06.2018



AGB von Alumni HAW Hamburg

1 Registrierung zur Teilnahme am Alumni-Angebot der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg

1.1 Registrierung

Registrieren können sich:

- ehemalige Studierende der Hochschule für Angewandte Wissenschaften (HAW)
 Hamburg (ehemals Fachhochschule [FH] Hamburg; im Folgenden eingeschlossen in
 den Begriff HAW Hamburg), unabhängig davon, wie viele Semester sie an der HAW
 Hamburg studiert haben und ob sie ihren Abschluss an der HAW Hamburg oder an
 einer anderen Hochschule gemacht haben,
- grundsätzlich alle Professoren/innen und Mitarbeiter/innen der HAW Hamburg,
- alle ehemaligen Professoren/innen und Mitarbeiter/innen der HAW Hamburg,
- alle Präsidiumsmitglieder der HAW Hamburg,
- Studierende der HAW Hamburg ab dem 5. Fachsemester,
- Studierende unterhalb des 5. Fachsemesters auf Anfrage ggf. früher.

Als registriert bei Alumni HAW Hamburg gilt grundsätzlich nur, wer sich auf der Internetseite von Alumni HAW Hamburg unter https://www.haw-hamburg.de/zentrum-fuer-karriereplanung/alumni-haw-hamburg/mitgliederbereich/registrierung.html registriert.

Diejenigen Personen, die sich registrieren, verpflichten sich, bei der Registrierung wahrheitsgemäße Angaben zu machen und erhalten anschließen ca. 4 mal jährlich eine Aufforderung, ihre Daten ggf. zu aktualisieren.

Mit der Registrierung geht die Einverständnis der registrierten Person einher, dass das Alumni-Büro/Zentrum für Karriereplanung der HAW Hamburg diese über Events, Veranstaltungen, Workshops, Weiterbildungsangebote, HAW Hamburg interne Stellenangebote sowie weitere Hochschulthemen und –belange an die von ihr angegebene Mailadresse informiert, gelegentlich zwecks Kontakt- und Beziehungspflege per E-Mail, Briefpost oder in seltenen Fällen per Telefon Kontakt zur registrierten Person aufnimmt und diese für Meinungsumfragen (nicht per Telefon) kontaktiert bzw. Kooperationsanfragen an diese richtet.

1.2 Widerrufsrecht

Die Registrierung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen schriftlich - auch per E-Mail an alumni_registrierung@haw-hamburg.de – widerrufen werden. Im Falle eines Widerrufs bleibt die Erlaubnis, die Daten in der angegebenen Weise zu verwenden, bis zu diesem Zeitpunkt unberührt.

Die HAW Hamburg kann Sie jederzeit vom ihrem Alumni-Angebot ausschließen, sofern Ihr Handeln im Widerspruch zu Werten und Zielen der HAW Hamburg steht oder

Stand: 08.06.2018



dadurch in sonstiger Weise Schaden droht oder gegen gesetzliche Vorschriften verstoßen wird.

1.3 AlumniCard

Nach der Registrierung die registrierte Person eine AlumniCard. Diese ist ausschließlich mit der Unterschrift der betreffenden Person gültig. Sie dient als Nutzerausweis für die Bibliotheken der HAW Hamburg (HIBS – Hochschulinformations- und Bibliotheksservice; hier einmalige Legitimation durch Lichtbildausweis) sowie als Sichtausweis bei anderen Kooperationspartnern von Alumni HAW Hamburg. Die AlumniCard ist nicht übertragbar. Ein Verlust ist zur Verhinderung von Missbrauch unverzüglich zu melden an alumni_registrierung@haw-hamburg.de.

1.4 Kosten

Ihre Anmeldung bei Alumni HAW Hamburg ist derzeit kostenfrei.

Die Kooperationspartner von Alumni HAW Hamburg weisen ihre Preise in eigenen AGB selbst aus. Alumni HAW Hamburg ist hier nicht Vertragspartnerin sondern nur Vermittlerin der Angebote.

2 Haftung

Alumni HAW Hamburg haftet nicht für Art und Umfang sowie die ordnungsgemäße Erbringung der Leistungen durch die Kooperationspartner. Art und Anzahl der Kooperationspartner sowie deren Angebote sind freibleibend.

Alle von Alumni HAW Hamburg gemachten Angaben (Termine, Angebote, Informationen, etc.) sind ohne Gewähr.